¥

Wissenschaftsstadt

Darmstadt

Dezernat IV Postfach 11 10 61 Der Magistrat
Stadtritin Cornelia Diekmann D-64295 Darmstadt .

' Neues Rathaus am Luisenplatz
. Luisenplatz 5A

PDS DKP ~ \ D.64283 Darmstadt

Offene Liste Darmstadt ‘ . Telefon 06151 13-2305/2306
Herrn Stadtverorgdneten Telefax 06151 13:3018
Rainkr Keil . : Internet http://www.darmstadt.de
Heinrich-Fulda-Weg. 13 : Intetnetzeitung: www.dafacto.de

E-Mail sozidldez@stadt darmstadt.de
64289 barmstadt ’

Dezernat IV parmstadt, 2001-09-27
-

Ihre Kleine Anfrage/Fax vom 11.09.2001 !
hiet: Sanierung des Bolzplatzes in dex RodgaustraBe

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Keil,
Thre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Ist dem Magistrat dieses Problem bekannt?

Antwort: . ) ' ‘

Dem Magistrat ist diese Problematik bekannt, da ein ehrénamtliches
Magistratsmitglied an der ‘Kommissionssitzung Soziale Brennpunkte am
07.08.2001 teilgenommen hat, bei dem der Hausbeirat des Jugend-
hauses Messéler StraBe die Unterschriftenliste iibergeben hat.
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" Unterstitzt der Magistrat die Forderung des Hausbeirates?

Antwort:. .

Die Magistrat unterstiitzt die Forderung des Hausbeirates zur
Erneuerung des Bolzplatzes im Rahmen der Gesamtsanierung des
Wohngebietes. ‘

Frage 3:

Bis wann ist mit einer Ldsung zu rechnen?
Antwort 3: )

Die Erneuerung des Bolzplatzes ist ein Teilbereich der Gesamt-
sanierung des Sozialen Brennpunktes Messeler StraBe/Rodgaustrafle.
Vom federfithrenden Fachamt Stadtplanungsamt wurde bereits beim
Grinflichenamt eine Kostenschitzung fir die Erneuerung des
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Bolzplatzes in der'Ro&gaustraBe'in Auftrag gegeben. Nach erfolgter
Kostenschatzung wird das Stadtplanungsamt gemeinsam mit dem
Hochbau- und Maschinenamt priufen, ob die bendtigten Gelder aus den
zur Verfiligung stehenden Sanierungsgeldern vorab zur Erneuerung des
Bolzplatzes zur Verfiligung gestellt werden kénnen. Ein genauer
Zeitplan der Realisierung kann erst nach Bekanntgabe der Kosten-
schatzung erstellt werden. '
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